

我省要求下架6家企业不合格婴幼儿配方乳粉 举报违规经营最高奖励50万元

本报海口8月5日讯 (记者梁振君 通讯员孟令义)8月4日,国家食品药品监督管理总局公布了42批次婴幼儿配方乳粉不合格信息,其中不符合食品安全国家标准的样品11批次,涉及6家企业。海南省食品药品监督管理局要求全省各婴幼儿配方乳粉经营单位立即对被公告的产品下架,不得再购进销

售。对违反规定者,食药监部门将依法进行处罚。

不符合食品安全国家标准的样品批次和涉及6家企业分别为:西安喜洋洋生物科技有限公司生产的金装婴儿配方羊奶粉(1段)、纽贝兰朵婴儿配方羊奶粉(1段)、冠尔优金装婴儿配方羊奶粉(1段)、冠尔优婴儿配方羊奶粉(1段)、冠尔优婴儿配方羊奶粉(1段)、陕西圣唐秦龙乳业有限公司生产的“恩能加”牌婴儿配方羊奶粉(1段)、“恩能加”牌金装婴儿配方羊奶粉(1段)2个批次;合水县古象奶业有限责任公司生产的宝贝健较大婴儿配方羊奶粉(2段)、宝乐慧婴幼儿配方奶粉(3段)2个批次;肇州县摇篮乳业有限责任公司生产的金摇篮婴儿配方乳粉(1段)4个批次;黑龙江辰鹰乳业有限公司生产的幼儿配方奶粉(3段)1个批次;西安宏兴乳业有限公司生产的欧莉莎幼儿配方羊奶粉(3段)1个批次。不符合产品包装标签明示值的样品31批次,涉及6家企业(详情请登录海南省食品药品监督管理局曝光台查阅)。

食药监部门提醒广大消费者不要购买被公告的婴幼儿配方乳粉,已购买的可凭销售小票和外包装要求商户退还货款,商户不得拒绝。公众一旦发现有继续经营被公告的婴幼儿配方乳粉的商户,立即拨打12331举报,一经查实,最高可获50万元奖励。

乐东公开招聘一批教师

报名时间为8月6日至10日

本报抱由8月5日电 (记者苏庆明 特约记者孙体雄)记者从乐东黎族自治县教育局获悉,为加强和充实教师队伍,乐东今年将面向社会招聘82名高中教师和56名幼儿园教师。

高中教师的招聘对象是全日制普通高等院校师范专业二本以上(含二本)和全日制普通高等院校相关学科硕士研究生以上(含硕士研究生)毕业生,音乐、美术、艺术(舞蹈方向)放宽到非师范专业二本以上(含二本)毕业生。招聘对象要求在年龄30周岁以下,硕士研究生年龄可放宽至35岁。高中教师将安排到乐东中学、黄流中学、冲坡中学和思源实验高级中学任教。

幼儿园教师面向全省招聘,其中招聘少数民族教师22名,汉族34名,年龄要求在35周岁以下。招聘对象包括全日制中师以上师范院校幼师或学前教育专业毕业生;全日制普通高等院校师范专业专科或专科以上、全日制普通高等院校本科以上毕业,并获得由琼台师范高等专科学校验印,省幼儿师资培训研究中心发给《海南省幼儿园教师专业合格证》或幼儿园教师资格证的毕业生。

此次招聘报名时间为8月6日至10日,招聘工作按报名、资格审查、笔试和面试、体检、政审考察、择岗、聘用等程序进行。硕士研究生以上(含硕士研究生)应聘高中教师的,通过面试、政审合格就可直接聘用。报名地点为乐东县教育局。

智障男走失两天 东方民警助其返家

本报讯 (记者黄能 通讯员曾群飞 王兴海)8月2日,东方市边防民警在走访中及时发现并帮助一走失两天的智障男子回到家人身边。

当天下午18点左右,新村边防派出所民警汪晨正在龙镇道达村瓜地走访时发现一名穿着奇怪的男子正在池边玩耍,工作经验让民警感觉到几分异样遂向前询问。几番交谈后民警发现,该男子口齿不清、思维较乱,除了知道自己叫冯某之外,其他一概不知,整个人蓬头垢面,民警断定他是一名智障人士。

他是哪里人?家在哪里?男子一问三不知,民犯犯了难。民警于是将男子带回派出所安抚、就餐,同时通过辖区村(居)委会发布男子走失的消息,并通过其名字进行户籍查询。几经努力,最终找到了男子的户籍所在地和家庭住址。原来这名男子家庭常住地址在距离道达村近20公里外的八所镇。考虑到男子父母年事已高,民警决定驱车将其送回家。

最终,民警在当日21时40分左右,将该男子平安送回了位于八所镇某小区的家中。见到儿子平安回来,76岁高龄的冯老先生多日来一直悬着的心终于放了下来。

一男子驾电动车冲卡撞伤民警被拘

本报海口8月5日讯 (记者李关平 特约记者黄培岳 通讯员张振宇)今天下午,滨海大道一名男子驾驶电动车冲卡,撞伤执勤民警,后被民警制服。

今天15时许,滨海大道十一支队队门口交通整治执勤岗位,执勤民警发现一男子在机动车道上驾驶电动车,遂立即将其拦下。执勤民警将该男子驾驶的电动车引到非机动车道停稳后,向他发放交通教育卡片,指出其违反了电动车不准在机动车道内行驶的规定,并责令其戴好安全头盔。

该男子却趁民警不备强行冲卡,电动车后座上安装的货架将民警撞倒,执勤民警后将该男子制服。海口警方依法对该男子作出行政拘留10日的处罚决定。

另据了解,今日,海口警方出动包括25个市区派出所152名民警在内的1869名警力,对辖区乱停放车辆等违法行为进行整治,共处罚违停车辆1236辆,其中非现场处罚违停机动车1117辆,现场责令驾驶员戴好安全头盔103人,拖移16辆。

反腐倡廉 警钟长鸣 琼中县委统战部原副部长王海山 收受贿赂85万元 终审被判10年半

本报海口8月5日讯 (记者金昌波 实习生李丹 通讯员方茜 罗凤灵)琼中黎族苗族自治县统战部原副部长王海山,利用职务上的便利为他人谋取利益并收受钱财85万元,记者今天获悉,省第二中级人民法院日前作出终审裁定,维持一审法院认定,王海山犯受贿罪,判处有期徒刑10年6个月,没收个人财产10万元。

洋浦经济开发区人民法院审理查明,2008年—2014年,王海山在担任琼中县教育与科学技术局、教育局局长期间,通过教学楼和实验室建设等项目为他人谋取利益,分别收受苏某等15人贿赂款共计85万元。洋浦法院认为,王海山身为国家

机关工作人员,非法收受他人钱财,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪。判处王海山有期徒刑10年6个月,并处没收个人财产10万元。被告人王海山不服一审判决,提出上诉,其辩护人为其辩护称系自首,应当减轻判处6年以下有期徒刑。

省第二中级人民法院受理后,认

为上诉人王海山并非自动投案,且在接受调查期间,拒不交代收受贿赂的犯罪事实,被采取强制措施后,所交代的其他受贿罪行与检察机关已掌握的罪行属同种罪行。根据我国《刑法》及相关规定,不能对其认定为自首。经海南二中院终审裁定,驳回上诉,维持原判。

海口农机办原主任邝道交 利用职务便利收取13万元“好处费”

本报海口8月5日讯 (记者李关平)发放农机补贴、向农户推荐农机设备,农机办职责成为农机办主任捞取好处的“法宝”。今天,海口市农机管理办公室原主任邝道交涉嫌利用职务便利收受13万元“好处费”一案在美兰法院进行公开审理。

邝道交2008年11月21日至案发前担任海口市农机管理办公室主任,

主要负责全市农机购置补贴资金管理、农机购置补贴等工作。

公诉机关指控邝道交在任职期间,魏某斌、李某煌为感谢邝道交在向农户推荐农机设备、农机购置补贴的审批与发放等方面为他们公司提供的帮助,先后分多次送给邝道交“好处费”共计13万元。

在检察机关调查农机购置补贴发

放过程中,邝道交分别给魏某斌、李某煌退还5万元和2万元。到案后,邝道交的家属退还赃款6万元。

法庭上,邝道交对于指控的犯罪事实供认不讳。但其辩解声称,所有的补贴资金已经落实到受惠农户的手中,自己并不是诈骗或占用国家资金。并且自己在案发之前,就已经退还了7万元,不应算入受贿金额。

不过,检察机关表示,邝道交在收受行贿人的“好处费”后,都是在大约一年后才退还,并且是为掩盖犯罪事实而进行退赃,应该算入受贿金额。

公诉机关认为,邝道交身为国家机关工作人员,利用职务之便非法收受他人财物共计13万元,为他人谋取利益,应当以受贿罪追究其刑事责任。法庭将择日宣判。



儋州交警出拳整治 高速路交通乱象

2015年8月5日上午,两辆行驶在西线Q98高速公路151段的摩托车、助力电动车,被儋州市公安局交警支队执法人员查扣。

据介绍,儋州市公安局交警支队从即日起,在所属65公里高速公路范围内设置5个检查点,重点整治摩托车、电动车、三轮车、无证驾驶、拉泥土砂石等无遮盖篷布的飘洒货车和超载货车等违法违章行为。当日,5个检查点共查获各种违法违章车辆65起。

本报记者 苏晓杰
通讯员 张琳 摄

东方多部门联合开展 “打非治违”整治行动

本报八所8月5日讯 (记者黄能 通讯员黄蒙慧 特约记者高智)近日,东方市交警、交通等部门联合开展“打非治违”集中整治交通违法统一行动。行动分5个波次进行,整治时间从8月1日至9月27日,为期将近两个月。

据了解,此次“打非治违”整治交通违法行动整治期间,东方市交警、交通、公路、环卫等部门将组织执法人员,在每个波次进行为期10天的统一行动。各部门依法全面排查各自

整治套牌假牌车辆,严格落实“六必查”措施;集中查纠长途客车凌晨2时至5时违规运行行为,集中检查液体危险货物罐车加装紧急切断装置情况,着力整治校车及接送学生车辆,同时在八所地区以宾馆、饭店、歌厅、酒吧、餐饮大排档等周边道路为重点,严查“酒驾”、“毒驾”等违法行为,并在乡镇地区,依托公路交叉路口、村庄和农村集市道路出入口等重点部位设置执勤卡点,严查农村面包车、摩托车等重点车辆。

屯昌加大力度整治 旅游客车和“营转非”客车

本报讯 (记者王培琳 通讯员林志伟)根据《海南省深入推进“打非治违”开展集中整治交通违法统一行动方案》部署要求,近期屯昌县公安局交管大队将组织开展整治旅游客车、“营转非”客车统一行动,全力确保辖区道路交通安全形势稳定。

据了解,屯昌交管大队在前期排查“营转非”大中型客车的基础上,再次组织车管所、综合中队民警对大中型客车所有人、管理人、驾驶人以及车辆日常使用情况进行一次全面排查,按

照“全覆盖、见车见人、一车一档”户籍化管理要求建立档案台账,不断强化源头管控。

行动期间,屯昌交管大队组织屯城、机动、高速公路三个路面中队,以海屯高速、224国道为重点,加大监督检查、巡查力度,对过往车辆进行举措登记,严格查处旅游包车无证无照、超范围经营、异地经营、持有虚假包车客运标志牌、搭载包车合同以外乘客等违法违章运输行为以及逾期未检验、未办理转移手续“营转非”大客车上路行驶违法行为。

封堵银行ATM机出钞口、冒充银行客服人员 一男子因诈骗3万余元获刑

本报讯 (记者李关平 通讯员崔善红)封堵银行ATM机出钞口,凌某冒充银行客服人员,诱骗用户英文操作骗取存款。近日,龙华区法院一审以诈骗罪判处凌某有期徒刑10个月,并处罚金人民币1000元。

2013年2月期间,凌某获悉“阿二”(姓名不详,另案处理)为首并集资诈骗某人(已判刑)、黄某某、“小凌”(姓名不详,另案处理)来到海口市金贸西路中国银行宝华支行,将该行的ATM自动柜员机

的方法。2013年4月下旬的一天,“阿二”交给凌某两部手机以及写有诈骗流程的纸张,告知凌某负责堵银行ATM机出钞口,并让凌某负责冒充银行客服人员实施诈骗。

2013年4月29日,由以“老板”(姓名不详,另案处理)为首并集资诈骗某人(已判刑)、黄某某、“小凌”(姓名不详,另案处理)来

机出钞口堵住并在旁边黏贴了含有虚假信息的银联提示单。当日21时许,周某某在上述银行取款时遇到不出钞的情况,遂拨打ATM机旁的虚假客服电话请求帮助。凌某冒充银行客服人员,骗取周某某人民币3.4万元。

今年2月21日12时许,凌某向广西省壮族自治区田东县公安局朔良镇派出所主动投案。2015年3月3日,凌某向公安机关缴纳赃款人民币14万元。

今年7月2日,在龙华区法院主持调解下,凌某的家属向周某某退回所骗取的赃款共计人民币3.4万元。周某某表示对凌某的诈骗行为予以谅解,并希望法院能从轻判处。

龙华区法院经审理认为,凌某无视国家法律,以非法占有为目的,结伙虚构事实,隐瞒真相骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪,应予惩处。遂作出以上判决。

海军官兵为重症儿童 捐款10万元献爱心

本报讯 (记者张旗星 通讯员范晓辉 高宏伟)近日,南航某师部队举行一场特殊的献爱心活动,官兵们踊跃捐款共计10万元,救助6岁重症患儿圣婷。

据了解,小圣婷是乐东黎族自治县九所镇老坡村人,今年4月9日突发高烧患病,呼吸衰竭。5月,小圣婷被转入省人民医院治疗并诊断为流行性乙型脑炎,病情严重。患儿父母均无固定工作,收入微薄,为了给小圣婷看病,他们把家里能卖的东西全卖了,又向亲朋好友借了近十几万元的救命钱。病魔的降临让本就贫困的家庭更是雪上加霜,债务累累。

南航某师官兵在了解到小圣婷的情况后,以实际行动伸出援手,奉献自己的爱心,积极捐款。目前,该笔捐款已交乐东县红十字会,将由该会转交给小圣婷一家。

保亭排查整治 老楼危楼安全隐患

本报讯 (记者易建阳)近年来,房屋倒塌新闻频频见诸报端。为了加强老楼危楼安全管理,防止垮塌事故发生,保护人民生命和财产安全,近日,保亭出台了《保亭县老楼危楼安全隐患大排查、大整治活动工作方案》(以下简称《方案》)。

根据《方案》要求,本次检查范围是保亭县内的建筑年代较长、建设标准较低、失修失养的房屋以及违法违章建筑。重点检查整体危险的房屋是否已经被拆除;有危险点或局部危险的房屋是否已经采取有效措施解除危险;装饰装修涉及拆改主体结构或明显加大荷载的房屋是否存在安全隐患。其次检查老楼危楼安全管理相关法律法规、标准规范及规范性文件的贯彻执行情况,及老楼危楼管理维护状况。重点检查管理档案是否完整、管理制度和管理措施是否完善和落实,日常管理是否及时到位等情况。对发现的违法违章建筑坚决予以拆除打击。

《方案》还强调,各单位对本辖区内的老楼危楼进行拉网式排查,做到覆盖全面、不走过场、不留死角、不留盲区、不漏一个老楼、一个危楼和一户,不放过任何一个问题和隐患。对排查发现的问题,要由具体负责单位逐一列出清单,建立台账,明确责任、责任到人。对疑似危房或认为存在安全隐患的房屋填表汇总,并提出相应对策及建议,由该县住建局组织相关专业人员或具有相应资质的鉴定机构对上报的疑似危房或认为存在隐患的房屋进行排查、鉴定。

昌江两男子 非法采矿获刑3年

本报海口8月5日讯 (记者金昌波 通讯员方茜 罗凤灵)昌江黎族自治县两男子李某和王某,在未取得采矿许可证的情况下,擅自开采砂矿共计140.1万立方米,破坏了价值238.17万元的矿产资源,并致1人溺水死亡。日前,省第二中级人民法院作出终审判决,两被告均已构成非法采矿罪,被判处有期徒刑3年,各处罚金5万元。

昌江法院审理查明,2009年,王某与昌江县十月田镇姜园村委会签订了土地承包协议,约定由王某在姜园村昌化江河段采砂。2009年8月,李某和王某约定合作采砂,并在未办妥采矿许可证的情况下开始非法采砂。

2011年3月12日,昌江县国土环境资源局向该非法采砂点发出责令停止违法行为通知书,但李某和王某仍继续非法开采。2012年9月18日,姜园小学一名学生溺死于采砂点坑内。随后,李某和王某主动向公安机关供述了非法采砂的事实,并赔偿被害家属18万元。

经海南省资源环境调查院评估,截至2013年1月12日,该砂场采空砂矿资源量共计14.01万立方米,价值约人民币238.17万元。

昌江法院一审认为,李某和王某违反矿产资源法的规定,其行为均已构成非法采矿罪。判处李某有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金5万元;判处王某有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金5万元。

随后,海南二中院公开开庭审理后认为,李某曾犯盗窃罪被判刑,属于有犯罪前科且犯罪情节严重,原审判决对其宣告缓刑不当,应依法予以纠正。海南二中院作出终审判决,撤销李某的缓刑,其他维持原判。

昌江边防民警揭穿电话诈骗案 七旬老人免被骗走5万元

本报石碌8月5日电 (记者黄能 通讯员王俊大)“真是太感谢你们了,要不我这5万元就被骗走了。”昌江边防支队海尾边防派出所民警8月3日及时揭穿一起诈骗案件,让一位年近七旬的老人免遭5万元损失。

当日,该所民警在车站附近巡逻时,发现一位年近七旬的大爷脚步匆匆,边走边打电话,并在邮政储蓄银行自动取款机前停了下来,神情非常紧张,便上前询问。“我没事,我没事,你们走开。”大爷吞吞吐吐回答。这使民警更加怀疑,在他们的反复劝说下,大爷终于道出实情。

原来,就在10多分钟前,大爷接到一个陌生电话,说他在福建工作的女儿出现车祸有生命危险,必须马上打钱过去救治。“好心医生”说急需5万元住院费。大爷说,对方说的女儿身份证号、身体特征及一些生活基本情况完全吻合,让他不得不信。

“别着急,要不先给您女儿打个电话。”民警立即拨通了她女儿电话,话筒中传出她女儿的声音:“爸,我在这儿一切都好好的,不用担心,你肯定是我被诈骗了。”大爷恍然大悟,赶忙向民警道谢。